
Zápisnica zo stretnutia komisie financií, podnikania a cestovného ruchu 
pracujúcej pri OZ v Častej 

 
Dátum a miesto stretnutia: utorok 7. júla 2009, OÚ Častá 
 
Prítomní členovia: p. Herceg, p. Šeborová, p. Grajciar, p. Tatranský, 
Ospravedlnení:       p. Cíferská, p. Turayová, p. Sedláčková, p. Hajdin 
 
 
 
UPriebeh stretnutia, návrhy uznesení a odporu čenia:  
 

1. Komisia sa oboznámila so žiadosťou pána Behána na odkúpenie kameňolomu. Komisia 
odporúča OZ nasledovné: 

a) ak má nájomník predkupné právo zakotvené v zmluve o nájme odporúčame 
OZ predať mu predmetné parcely v zmysle predloženého znaleckého 
posudku za cenu 50 146,68 EUR. (Poprípade vyhotoviť si nový znalecký 
posudok a predať mu to za primeranú cenu ako výsledok oboch posudkov) 

b) inak odporúčame predĺženie nájomnej zmluvy na dlhšie obdobie. V prípade 
nesúhlasu odporúčame OZ po ukončení nájomnej zmluvy predať predmetné 
pozemky formou verejnej súťaže. 

 
 
2. Komisia si preštudovala žiadosť o uvoľnenie financií na ZŠ a MŠ Častá v hodnote 220 000 

Sk (7 302,66). Odporúča OZ viazané financie uvoľniť na realizáciu rekonštrukcie 
sociálnych zariadení a osvetlenia v telocvični.  
 

 
3. Komisia sa oboznámila s návrhom rekonštrukcie cesty na Fándlyho ulice v zmysle 

predloženej ponuky od spoločnosti ALFA Development s.r.o. Náklady na vyasfaltovanie 
ulice od križovatky vedúcej na ihrisko až po „novú bytovku“, výmenu obrubníkov po 
oboch stranách a inštaláciu celkovo 8 ks dažďových vpustov boli vyčíslené na sumu 
2 247 097,42 SKK ( 74 589,97 EUR). V zmysle dohody poslancov OZ vyčleniť 
každoročne 700 000 Sk na opravu ciest v obci, odporúčame OZ realizovať túto 
rekonštrukciu jednorázovo a následne v rokoch 2010 a 2011 na cesty uvedenú sumu 
700 000 Sk nerozpočtovať. Zhotoviteľ je ochotný zákazku realizovať v tomto roku 
a platby prijať ½ v roku 2009 a druhú polovicu v roku 2010. Ak tieto skutočnosti budú 
zakotvené v zmluve odporúčame vzhľadom na výhodnosť ponuky a realizáciu celistvého 
úseku v jednom kuse OZ túto investíciu podporiť. Zároveň odporúčame realizovať opravu 
výtlkov na Sokolskej ulici v celom rozsahu z položky údržba ciest pomocou studenej 
asfaltovej zmesi CANADER-MIX.     

 
 

 
 
V Častej 8. júla 2009            Zápisnicu spísal: Ing. Peter Tatranský, PhD. 


